
  

 

 

  ON SALE NOW 288  -                                      

VALE — TONY AND BILL  

 

Sadly this past few weeks I have lost two very close 

clients, friends! Bill was over 101 so not entirely unex-

pected. Tony was a young 82. Please make sure your 

family knows your wishes for the future of your valued 

stamp collection. Fortunately the sons of both Tony and 

Bill  are continuing with the collections, this  makes  me  

so  very  happy—the collections live on in  safe hands! 

   AUSTRALIAN STATES 

1.  TASMANIA   1853  4d  Bright  red-

orange   from    Plate    1,    S G  5,  a  

superb  four margin example of  this  

scarce  stamp  with  a  current   Cat. 

Value of  £1,000,  stunning.$ 449.00  

         KANGAROOS 

 

 

2. 6d ULTRAMARINE SG 08, Mint very 
lightly First Wmk  perforated large OS, 
lovely fresh stamp……………..$ 229.00 

 

 

3. 1/- EMERALD  SG 11, Mint lightly First watermark 
hinged and very fresh and pretty stamp for……$ 129.00 

 

 

4. 2/- BROWN  SG 12, cancelled to or-
der First Wmk, beautiful stamp$ 119.00 

 

 

5. 5/- GREY AND YELLOW  SG 43, Third 
watermark fresh mint very lightly 
hinged for……………………….....$269.00 

 

6. 5/- GREY AND YELLOW  SG 111, 
Small multiple watermark mint lightly 
hinged for just ………………$ 199.00 

 

 

 

7. 10/- GREY AND PINK SG 43, Third 
Watermark, lovely cds great colour 
for……………………………..……$ 199.00  

 

8. 10/- GREY AND PINK SG 136, CofA 
Watermark in mint lightly hinged condi-
tion, great fresh original gum great 
bright fresh colour gift for……...$329.00 

 

 

9. £1 GREY  SG 75, Third Watermark 
Cancelled to Order BW 52Aw, with 
gum, small hinge for…………....$ 379.00  

 

 

10. £1 GREY  SG 75, Third Watermark 
mint lightly hinged example nice and  
fresh for……………………….....$379.00   

 

 

11. £1 GREY  SG 137, CofA Watermark 
Mint lightly hinged with minor surface 
rub middle right frame, nice price for 
this stamp……………………….$  199.00 

 

12. £1 GREY  SG 137, CofA Watermark 
Mint lightly hinged, pretty stamp 
for………………………………….$ 529.00 

 

 

13. £2 FIRST WMK  SG 16, a mint light-
ly hinged example, one nibbled perfo-
ration at left, lovely bright colour, well 
priced cheaper then used….$ 2,799.00 

 

14. £2 BLACK AND ROSE  SG 45, 
Third Watermark, a lovely fresh mint 
lightly hinged example, nice clear per-
forations mostly quite roughly printed 
on this stamp………….……..$ 3,499.00 

 

15. £2 BLACK AND ROSE  SG 138, CofA 
wmk. a mint lightly hinged example 
which has managed to pick up some 
red ink on it’s travels as shown, proba-
bly at the post office almost 90 years 
ago,  very well priced…….….$ 1,729.00  

              

16. NEW GUINEA   SG 212-
25 A complete very fine 
used set just a few minor 
thins on lower values mi-
nor bend £1 bottom right, 

Airmail set of 14, (image reduced) for just………$199.00 



  

 

 

                                   COLLECTIONS 

17. AUSTRALIA + 
AAT 1913-1993 Two 
Davo Royal blue il-
lustrated hingless 
albums and match-
ing slipcases.  The 
albums are just like 
new and would cost 
over $800++ to buy 

just for the albums.  The pre-decimal  would cost more 
than $800++ to buy which are included. I noted-   used 
simplified Kangaroos to 5/-, KGV simplified to 1/4 used, 
a superb MUH 6d Engraved Kooka, plus all MUH of the 
following - 1/- Victorian centenary perf 11.5, 1/- Anzac, 
assorted Mint Lightly hinged including 9d Macarthur, 
1/6 Hermes no wmk, 1/- large Lyre, 2/- Jubilee. Noted 
used Robes thick paper (3) 10/- is thin paper, Arms set 
used (4), there are a large number of Muh commems 
and definitives mostly MUH.  The AAT is complete MUH 
for the period. There is more than $460++ in Mint Un-
hinged Decimals face value, so the two volumes repre-
sent an awesome buy and simply based on my costs 
available for…………………………………………..$ 699.00 

18. 2000 OLYMPICS  2 Volumes on more than 100+ as 
new Hagner sheets in Australia Post black covered al-
bums.  It is a complete set of both the digital and ligho-
snp sheets plus the closing ceremony issues including 
two 1 Koala reprint sheets. The 1 Koala reprints gold 
medalists sheets included (16) a complete set which I 
have seen on lists for $375 with a face of just $73. Face 
value of the two volumes in superb condition is $580 
plus more than $200 worth of as new pages/binders, 
great lot for collector or reseller………………….$369.00 

19. AUSTRALIAN DECIMAL BOOKLET  COLLECTION   
in 3  massive  Royal  Blue (like brand new) Volumes, 2 
illustrated lighthouse albums, the third is a lighthouse 
album with clear vario pages, all come with matching 
slipcase, collection covers the period  1966-2010 the 
booklets are in fantastic condition.  The face value of 
the three books is way more than $2,700++ I noted 
many expensive booklets including a complete set of 
the Sydney Football  folders (6) all in perfect condition, 
cost the collector in excess of $800++ just for the 6, 
including the right and left selvedge formats. So 2 x 
Bexley, 2 x Rockdale Little Grebe and 2 x yellow Robin 
all left and right selvedge issues.  4 different x 60c 4c 
QE11.  Sets of 1984 Ausipex 6 different colours. In-
cludes so many overprinted booklets many with a retail 
of $50-$100 each… I also noted a 2K Threatened spe-
cies B72Bba imperforate Cat. $450, 4K same issue also 
imperforate 72D Cat $500, 4K same issue printed on 
backing paper Cat. $250, Football booklets some 
signed, Back of the book/booklets—sets for Southpex. 
ASDA booklets, APTA overprinted limited edtion book-
lets in large numbers, At the back of one volume is a 
lovely group of 11 Norfolk Island booklets including 
some with varieties etc. some which retail for 
$75+each. This collection is sold exactly as purchased, 
would be wonderful for an ebay or stamp club trader as 
I estimate the retail value is much much more than dou-
ble what I am actually asking, the  lot………...$  1,999.00 

20. NORFOLK ISLAND YEARBOOKS  I have 1992-2004, 
2006, 2007 and 2011 so 16 books in total. Seen these 
listed $60-$150+ each, complete contents mint stamps 
for each year. 16 bargain, great condition…...…$349.00  

21. NORFOLK ISLAND 1947-2019 Two volumes Maroon 
in Seven Seas illustrated hingless albums with match-
ing slipcases absolutely complete as set out in the al-
bum. The pre-decimal pages have a few spots on them, 
the later ones are perfect and would cost over $700 to 
buy just the albums. The prices for such stamps which 
are all perfect and Mint Unhinged would be in excess of 
$1,500++ to buy plus the albums so bargain lot 
for………………………………………………………..$999.00 

22. NORFOLK ISLAND FIRST DAY COVERS A substan-
tial lot covering the period 1988-2014 including many 
modern miniature sheets and complete sets on lovely 
tidy unaddressed covers.  There are 180 covers with a 
face value of more than $600++ so great to soak off if 
you collect Norfolk fine used, save money………$119.00 

23. PITCAIRN ISLAND 1940-2019 Three volumes Green 
in Seven Seas illustrated hingeless albums with match-
ing slipcases absolutely complete as set out in the al-
bum, stamps are complete and perfect Mint Unhinged. 
Albums alone would cost more than $700, stamps 
would cost more than $3,000+ to buy all of these superb 
stamps plus the album so a bargain lot ………$ 1,099.00 

2 4 . R U S S I A 
1 8 5 8 - 1 9 6 2  
Huge collec-
tion housed in 
quality Light-
house Royal 
Blue Leather-
ette Classic 

binder and matching slipcase with stamp pages with 
black mounts protecting all stamps. (few minor tone 
marks on just a few pages)  I noted some lovely mint 
and fine used stamps, loads of imperf issues including  
dozens of sets with a catalogue value of £30-£125+ 
each set, noted SG 740b mint imperf £225, 1938 sports 
complete mint SG 830-7 (8) £150, SG 984 mint £110, SG 
977-80 (4) set mint £100, 1948 SG 1423-7 (5) mint £260, 
SG 1428-33 (6) mint £223, SG 1657-64 (8) mint £560, SG 
1671-2 (2) mint £175, 1952 SG 1759-62 (4) mint £200. In 
fact there is more than £6,000+ in Cat. value  ($10,500 
AU)  as a lot for just ……………………………..…..$849.00 

  MYSTERY BOXES—JUST IN TIME FOR CHRISTMAS! 

We have lots of new stock just in, try a box today.. 

25. The mega mystery box is ………..…………… $229.00 

26. The supa-dupa-mega box is…………………...$499.00 

27.  THE ISOLATION—SAVE ME BOX…………….$749.00 

If you want a box made up to another value, just ask! For those who 
have never purchased a mystery box, they can contain one-
country collections; stamps from lots of different countries, both 
old and modern and mint and used; FDCs and commercial mails; 
stamps on- and off- paper; duplicated stamps so you can check for 
varieties; whole albums; stock-books full and empty; catalogues. 
The list goes on and on, and no two boxes are ever the same.                         
                     The entire range all come with a fun guarantee! 


